
В Иркутской области выпускница академии СК России принята на службу



10 августа в Следственном управлении СК России по Иркутской области в торжественной обстановке Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации приняла Майя Молодых, выпускница Московской академии СК России.

Руководитель Следственного управления генерал-майор юстиции Анатолий Ситников с напутственной речью вручил молодому следователю диплом об успешном окончании обучения и служебное удостоверение, поздравив с важным и ответственным событием в жизни!

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации лейтенант юстиции Майя Ивановна Молодых назначена на должность следователя следственного отдела по г. Черемхово СУ СК России по Иркутской области. В настоящее время она уже прибыла на место службы и приступила к исполнению обязанностей.

Коллектив Следственного управления поздравил начинающего следователя с назначением на должность, пожелав успехов в профессиональной деятельности, выдержки и эффективного выполнения государственно важных задач в борьбе с преступностью и защите прав граждан.

Изображения



11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1599857>